

ПРОТОКОЛ № 22
засідання житлової комісії

ЧЛЕНИ ЖИТЛОВОЇ КОМІСІЇ:

ПРИСУТНІ:

Журавчак Михайло Юрійович – заступник міського голови, голова житлової комісії;
Сафян Оксана Ігорівна - головний спеціаліст відділу ЖКГ, благоустрою та екології управління ЖКГ, секретар житлової комісії;

Пастущин Ігор Ярославович – начальник управління відділу ЖКГ, заступник голови житлової комісії;

Темник Надія Степанівна –начальник юридичного відділу виконавчого комітету, член комісії;

Зубрицький Василь Михайлович - начальник управління комунальним майном, член комісії;

Бурій Максим Романович- головний спеціаліст з юридичних та організаційних питань управління ЖКГ, член комісії;

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Розглядали питання на засідання житлової комісії :

1.Про зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов (Конюшенко О.О., як учасник бойових дій, , Бабенко О.М., як ВПО, Савчук О.Р., як учасник бойових дій, Горак І.В.як дитина позбавлена батьківського піклування, Сливчук О.В., як військовослужбовець управління Служби безпеки України, Ситник А.А., як військовослужбовець управління Служби безпеки України, Мітран С.І., як ВПО, Журба Т.І., як ВПО, Дметренко О.О., як ВПО, Гісь М.М., як ВПО, Лагутіна О.О., як ВПО, Воловоденко О.В., як ВПО та учасник бойових дій, Мороз А.І., як учасник бойових дій). Внести зміни в рішення МВК №85 від 16 березня 2021 року «Про зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов» у зв'язку з одруженням Гордінець Вікторії Володимирівни на Смілянець Вікторія Володимирівна.

Внести зміни в рішення МВК №471 від 17 жовтня 2024 року « Про зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов» у зв'язку з народженням у Лесіва Любомира Васильовича двох дітей:Лесів К.Л. та Лесів М.Л.

2.Про переоформлення договору найму Зварич П.Я., яка проживає в м.Стрий на вул.Обаля 15, кв.2 у зв'язку з смертю її прабабусі Бакланової П.П.

3.Про оформлення, реєстрацію та видачу права власності на об'єкти нерухомого майна (Білик О.В. вул. Січових Стрільців12а, кв.29,30 внести зміни у рішення вказати ще квартиру №30, Комарницька М.Б. вул.Січових Стрільців,12а, кв.168 внести зміни у рішення зміна площі 26,5 кв.м. на 29,3 кв.м. , Жемевко М.М. вул.Коссака,19 кв.26, Мельник О.І.,вул.Виговського,4 кв.89, Левицький Р.М.вул.Л.Українки,34 с.Ходовичі Стрийського району).

4.Щодо видачі ордерів відповідно до заяви мешканців по вулиці Шевченка,4.

Вирішили :

Розглянувши пакет документів по питанню №1 щодо зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов(Конюшенко О.О., як учасник бойових дій, , Бабенко О.М., як ВПО, Савчук О.Р., як учасник бойових дій, Горак І.В. як дитина позбавлена батьківського піклування, Сливчук О.В., як військовослужбовець управління Служби безпеки України, Ситник А.А., як військовослужбовець управління Служби безпеки України, Мітран С.І., як ВПО, Журба Т.І., як ВПО, Дметренко О.О., як ВПО, Гісь М.М., як ВПО, Лагутіна О.О., як ВПО, Воловоденко О.В., як ВПО та учасник бойових дій, Мороз А.І., як учасник бойових дій). Внести зміни в рішення МВК №85 від 16 березня 2021 року «Про зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов» у зв'язку з одруженням Гордінець Вікторії Володимирівни на Смілянець Вікторія Володимирівна.

Внести зміни в рішення МВК №471 від 17 жовтня 2024 року « Про зарахування на квартирний облік громадян, які потребують покращення житлових умов» у зв'язку з народженням у Лесіва Любомира Васильовича двох дітей:Лесів К.Л. та Лесів М.Л. комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого комітету Стрийської міської ради.

Розглянувши пакет документів по питанню №2 про переоформлення договору найму Зварич П.Я., яка проживає в м.Стрий на вул.Обаля 15, кв.2 у зв'язку з смертю її прабабусі Бакланової П.П.комісією рекомендовано доопрацювати документи та подати до заяви .

Розглянувши пакет документів по питанню №3 про оформлення, реєстрацію та видачу права власності на об'єкти нерухомого майна (Білик О.В. вул. Січових Стрільців12а, кв.29,30 внести зміни у рішення вказати ще квартиру №30, Комарницька М.Б. вул.Січових Стрільців,12а, кв.168 внести зміни у рішення зміна площі 26,5 кв.м. на 29,3 кв.м. , Жемевко М.М. вул.Коссака,19 кв.26, Мельник О.І.,вул.Виговського,4 кв.89.) комісією рекомендовано відділу ЖКГ, благоустрою та екології підготувати проект рішення на розгляд виконавчого комітету Стрийської міської ради.

Щодо справи Левицький Р.М.вул.Л.Українки,34 с.Ходовичі Стрийського району комісією рекомендовано внести зміни до технічного паспорту.

Розглянувши пакет документів по питанню №4 щодо видачі ордерів відповідно до заяви мешканців по вулиці Шевченка,4 комісією відмовлено у зв'язку з тим, що мешканці даного гуртожитку по вулиці Шевченка,4 проживають у вищевказаному будинку менше 5 -ти років.

Підписали:

Журавчак Михайло Юрійович

Сафян Оксана Ігорівна

Пастущин Ігор Ярославович

Зубрицький Василь Михайлович

Темник Надія Степанівна

Бурій Максим Романович

